



Zakaj ljudje bežijo?

V tej vaji udeleženci razloge za beg spoznajo na primeru, ki se osredotoča na en konflikt/ eno državo; primer razlaga zgodovinsko ozadje konflikta, različne akterje, ki so v konflikt vpleteni (in njihovo vlogo), stanje človekovih pravic in posledice za civilno prebivalstvo, vlogo vlade in njenih zaveznikov ter poskuse premagovanja sistematičnega nasilja.

Modul	Podmoduli	Velikost skupine	Trajanje
• Zavedanje	• Travmatični dogodek	• Individualno • Mala skupina • Velika skupina	• 2 - 4 ure

Ključne besede

Razlogi za beg, država izvora, človeške pravice, odgovornost vlade.

Cilji

Izvedeti več o situaciji v državah, iz katerih izvirajo begunci, ki jim pomagajo prostovoljci; zvišati občutljivost in znanje o razlogih za pobeg.

Udeleženci

skupina z največ 20 udeleženci

Opis

Primer ene države izvora, kot je npr. Sirija, ki s pomočjo poročil mednarodnih NVO za človekove pravice, kot sta Amnesty International ali Human Rights Watch, opisuje, kako je konflikt nastal in kako je civilno prebivalstvo postalo glavna tarča sistematičnega nasilja različnih udeležencev konflikta; moderator oz. voditelj aktivnosti naj bi bil predstavnik strokovne nevladne organizacije ali institucije, ki dela s travmatiziranimi begunci in lahko posreduje anonimizirane primere.

Material

Predstavitev power point .

Metoda

Vsebina te vaje temelji na mednarodnih poročilih o človekovih pravicah ter poročilih EU in OZN, ki opisujejo položaj človekovih pravic v izbrani državi.

Nasvet moderatorjem

Izvajalci naj bi (v psihosocialnem kontekstu) delali neposredno s travmatiziranimi begunci.

Vir (APA)

Amnesty International (2018): Annual report 2017/2018:
<https://www.amnesty.org/en/latest/research/2018/02/annual-report-201718/>

Priloge

-

Prispevalec

Bianca Schmolze, MFH Bochum, Germany



CC - Priznavanje avtorstva-Nekomercialno-Brez predelav
<http://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/3.0/>

Zakaj ljudje bežijo?. Pridobljeno iz

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Podpora Evropske komisije za pripravo te publikacije ne pomeni potrditve vsebine, saj le-ta odraža zgolj in samo stališče avtorjev; zato komisija ni odgovorna za kakršnokoli uporabo podatkov, ki jih ta publikacija vsebuje

<https://posttraumatic-integration.eu/>